
   

 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

 

Πρόσκληση για την εκδήλωση ενδιαφέροντος συντελεστών δηµιουργίας διδακτικού 

υλικού 

 

Το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήµιο (ΕΑΠ), στο πλαίσιο του Υποέργου 2 µε τίτλο 

«Ανάπτυξη έντυπου εκπαιδευτικού υλικού για τα νέα Προγράµµατα Σπουδών» και του 

Υποέργου 3 «Ανάπτυξη διδακτικού υλικού βασισµένου στις νέες τεχνολογίες» της Πράξης 

«Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήµιο», µε MIS 296121, τα οποία χρηµατοδοτούνται από το 

Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Εκπαίδευση και ∆ιά Βίου Μάθηση» (Ε.Π.Ε.∆.Β.Μ.) του ΕΣΠΑ 

(2007-2013), Άξονας Προτεραιότητας 7: «Ενίσχυση της ∆ιά Βίου Εκπαίδευσης Ενήλικων 

στις 8 Περιφέρειες Σύγκλισης», µε συγχρηµατοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο-Ε.Κ.Τ.) και από εθνικούς πόρους µέσω του προγράµµατος 

∆ηµοσίων Επενδύσεων  (Π.∆.Ε.) του ΥΠ∆ΒΜΘ, θα προχωρήσει στην ανάπτυξη διδακτικού 

υλικού α) έντυπου και β) βασισµένου στις νέες τεχνολογίες για Θεµατικές Ενότητες των 

Προγραµµάτων Σπουδών.  

 

Το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήµιο, έχοντας στόχο την ανάπτυξη διδακτικού υλικού, 

επιθυµεί να συνεργαστεί µε εξωτερικούς συνεργάτες ως Ειδικούς Επιστήµονες στη Μέθοδο 

της Εκπαίδευσης από Απόσταση, οι οποίοι θα αναλάβουν το έργο της επίβλεψης της 

ανάπτυξης του διδακτικού υλικού σε ό,τι αφορά την τήρηση των προδιαγραφών της 

συγκεκριµένης Μεθόδου.  

 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι ΑΕΙ και επιπλέον να διαθέτουν ένα τουλάχιστον 

από τα παρακάτω προσόντα: 

- Mεταπτυχιακές σπουδές ή/και διδακτορικό µε έµφαση στην Ανοικτή και Εξ Αποστάσεως 

Εκπαίδευση (ΑεξΑΕ) ή/και στην Εκπαίδευση Ενηλίκων.    

- Προηγούµενη εµπειρία στην ανάπτυξη διδακτικού υλικού µε τη Μέθοδο της ΑεξΑΕ. 

- ∆ιδακτική εµπειρία στο αντικείµενο της ΑεξΑΕ ή/και µε τη Μέθοδο της ΑεξΑΕ. 

Για την επιλογή των υποψηφίων στο Υποέργο 3 θα συνεκτιµηθεί και η γνώση/εµπειρία στο 

σχεδιασµό και την ανάπτυξη οπτικοακουστικού και ψηφιακού υλικού κατάλληλου για την 

εκπαίδευση ενηλίκων από απόσταση. 

Οι ενδιαφερόµενοι θα πρέπει να υποβάλουν µέχρι τις 3/6/2011 αίτηση συµµετοχής ανά 

Υποέργο.  

 

Μαζί µε την αίτηση συµµετοχής θα πρέπει να υποβληθεί πλήρης φάκελος, ο οποίος θα 

περιλαµβάνει:  



   

α) Βιογραφικό σηµείωµα στο οποίο θα γίνεται µνεία των τυπικών και ουσιαστικών 

προσόντων και στο οποίο θα επισυνάπτονται όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά και 

αποδεικτικά έγγραφα.  

β) Τα στοιχεία εκείνα που αποδεικνύουν την εµπειρία στη Μέθοδο ΑεξΑΕ ή/και στην 

Εκπαίδευση Ενηλίκων και τα οποία υποστηρίζουν την υποψηφιότητά τους (όπως λόγου χάρη 

δείγµα διδακτικού υλικού που έχουν αναπτύξει ή διαµορφώσει µε τη Μέθοδο της ΑεξΑΕ). 

Επισηµαίνεται ότι, σε περίπτωση που κάποιος επιθυµεί να εκδηλώσει ενδιαφέρον και για τα 

δύο Υποέργα, θα πρέπει να υποβάλει χωριστό φάκελο ανά Υποέργο. 

 

Η αίτηση και ο πλήρης φάκελος θα πρέπει να υποβληθούν σε τρία αντίτυπα (ένα πρωτότυπο 

και δύο αντίγραφα) για το κάθε Υποέργο και να αποσταλούν στην παρακάτω διεύθυνση: 

 

 

 

Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήµιο  

Υπόψη: κ. Μάρδα Ήβη 

Υποέργο: ……  

Πραξιτέλους 23  

10562 Αθήνα   

Τηλ. 210-7257217  

   

 

  Ο Πρόεδρος της ∆.Ε.  του ΕΑΠ  

 

 

 

 

 

   Καθηγητής Χ. Κοκκώσης 

 

   

  

 

 


